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05Şehzadeler 5 ayda binlerce talebi karşıladı

AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, Gençlik ve Spor Bakanı 
ve İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem Kasapoğlu’nun Kula ilçe gir-
işinde yer alan fotoğraf kaldırılmasına tepki gösterdi. 4’de

Manisa’da ihracattaki düşüş hız kesmiyor. Mayıs ayında ihracat 
yüzde 25,3 gerileyerek 695 milyon dolardan 519 milyon dolara 
düşerken, yılın ilk beş ayındaki toplam kayıp 319 milyon dolara ulaştı. 
Özellikle elektrik-elektronik sektöründeki sert daralma, ilin ihracat 
performansını olumsuz etkiledi. 2’de 

KAVUNDAN KİRAZA, ÇİLEKTEN BAĞ YAPRAĞINA… 
Bereketli toprakları, tarihi ve sanayisiyle ön plana çıkan Man-
isa’nın neredeyse tüm ilçelerinde yıllardır düzenlenen festivaller, 
kentin tarihi ve kültürünü tanıtmak için fırsat yaratırken 
ekonomiye de katkı sağlıyor. Son yıllarda yalnızca Uluslararası 
Mesir Macunu Festivali ile değil, ilçelerinde düzenlenen bir-
birinden farklı festival ve şenliklerle de adından söz ettiren Man-
isa; tarımdan kültüre, geleneksel sporlardan gastronomiye kadar 
geniş bir yelpazede gerçekleştirilen etkinliklere ev sahipliği 
yapıyor. Mesir’den üzüme, kavundan kiraza, çilekten bağ 
yaprağına kadar uzanan festivaller zinciriyle Manisa adeta bir 
"festivaller şehri". 

EN ESKİ FESTİVALLER AKHİSAR VE KIRKAĞAÇ’TA 
Akhisar'da bu yıl 567’incisi düzenlenen Çağlak Festivali’nde her 
yıl binlerce vatandaş 15. yüzyılda yaşamış olan Şeyh İsa’nın mem-
leketi Akhisar’a dönmesini büyük coşkuyla kutluyor. Kırkağaç’ta 
ise iki önemli festival ön plana çıkıyor. Osmanlı döneminden 
günümüze uzanan ve 400 yılı aşkın geçmişe sahip Çam Festivali, 
bölgenin en eski geleneklerinden biri olarak yaşatılmaya devam 
ediyor. Bir dönem ara verilen daha sonra ise yeniden yaşatılmaya 
başlanan bu gelenek doğrultusunda bu yıl mayıs ayında 165’inci 
kez festival gerçekleştirildi. İlçenin simgesi haline gelen Kavun 
Festivali ise dünyaca ünlü Kırkağaç kavununun tanıtımına katkı 
sağlıyor. 6’da

04

AK Parti İl Başkanı Turgut’tan Kula 
Belediye Başkanı Dönmez’e tepki 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, gençlerin bağımlılık risklerinden ko-
runması, sosyal yönden güçlendirilmesi ve istihdama erişimlerinin 
desteklenmesinin toplumun geleceği açısından büyük önem 
taşıdığını belirtti. 5’te 

İl Tarım Müdürü Karayılan'dan 
Başkan Türek'e teşekkür ziyareti  

Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, Manisa Organ-
ize Sanayi Bölgesi Başkanı Sait Türek'i ziyaret etti. Karayılan, ziyarette 
Sait Türek’e “Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı” na vermiş 
oldukları desteklerden dolayı teşekkür ziyaretinde bulundu. Zi-
yaretinde İl Müdürüne İl Müdür Yardımcısı Serdar Mersinli, Gıda ve 
Yem Şube Müdürü Dr. Defne Bacınoğlu eşlik etti. 4’de 

Ormanı korurken bir can kurtardılar 07Yunusemreli güreşçilerden 3 madalya

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan Manisalı pehlivana kutlama 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, 18. Sekapark Altın Kemer Yağlı 
Güreşleri’nde başpehlivan olan Akhisarlı Feyzullah Ak-
türk’ü sosyal medya hesabından yayımladığı video ile 
kutlayarak, “Kocaeli'de düzenlenen 18. Sekapark Altın 
Kemer Yağlı Güreşleri final müsabakasında rakibini 
yenerek başpehlivan olan değerli hemşehrimiz, kardeşim 
Feyzullah Aktürk’ü yürekten tebrik ediyor; başarılarının 
devamını diliyorum” dedi.” dedi. 7’de 

Gençleri bağımlılıktan  
korumak ortak sorumluluğumuz 

Manisa’nın kültürü bu 
festivallerde yaşıyor 

Festivaller şehri Manisa’da yüzyıllardır şölenler düzenleniyor: 

MCBÜ'de öğrenciler geleceğe 
umutla uğurlandı 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi'nde 
mezuniyet coşkusu üç farklı yerleşkede 
yaşandı. Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesi, Akhisar Yerleşkesi ile 
Gördes Meslek Yüksekokulu'nda düzenle-
nen törenlerde öğrenciler diplomalarını 
alarak yeni hayatlarına ilk adımı attı.2’de 

Vali Özkan:  

Manisa’nın aylık 
ihracatı sert düştü 
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Manisa’da ihracattaki düşüş hız 
kesmiyor. Mayıs ayında ihracat 
yüzde 25,3 gerileyerek 695 mi-
lyon dolardan 519 milyon dolara 
düşerken, yılın ilk beş ayındaki 
toplam kayıp 319 milyon dolara 
ulaştı. Özellikle elektrik-elek-
tronik sektöründeki sert 
daralma, ilin ihracat performan-
sını olumsuz etkiledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye’nin önemli üretim ve ihracat merkez-
lerinden biri olan Manisa, 2026 yılının ilk beş ayında 
ihracatta ciddi kayıplar yaşadı. Türkiye İhracatçılar 
Meclisi verilerine göre, mayıs ayında ilin ihracatı 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 25,3 azalarak 
695 milyon dolardan 519 milyon dolara geriledi. 
Yılın ocak-mayıs döneminde ise Manisa’nın toplam 
ihracatı yüzde 10 düşüş gösterdi. Geçen yılın ilk beş 
ayında 3 milyar 145 milyon dolar olan ihracat hacmi, 
bu yıl 2 milyar 826 milyon dolara indi. Böylece Man-
isa’nın beş aylık ihracat kaybı 319 milyon dolar 
olarak gerçekleşti. 
ELEKTRİK-ELEKTRONİK SEKTÖRÜNDE SERT 
DÜŞÜŞ 
Manisa ihracatının lokomotifi konumundaki elek-
trik-elektronik sektörü, yılın ilk beş ayında 475,8 mi-
lyon dolarlık ihracatla liderliğini korudu. Ancak 
sektörün ihracatında geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 35 oranında düşüş yaşanması dikkat 
çekti. İklimlendirme sektörü 380 milyon dolarlık 
ihracatla ikinci sırada yer alırken, otomotiv sektörü 
285 milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdi. Ege Böl-
gesi genelinde ise mayıs ayında 3 milyar 675 milyon 
dolarlık ihracat yapıldı. Geçen yılın aynı ayında 3 
milyar 940 milyon dolar olan ihracat, Kurban 
Bayramı nedeniyle çalışma günlerinin azalmasının 
da etkisiyle yüzde 6,75 geriledi. Bölgenin ihracat 
lideri İzmir ise mayıs ayında 2 milyar 78 milyon 
dolarlık dış satım gerçekleştirerek zirvedeki yerini 
korudu. İzmir, ihracatını geçen yılın aynı ayına göre 

yüzde 1 artırmayı başarırken, kimya sektörü 1 milyar 
90 milyon dolarlık ihracatla ilk sırada yer aldı. Hazır 
giyim ve konfeksiyon sektörü 533 milyon dolar, 
çelik sektörü ise 516 milyon dolarlık ihracat hacmine 
ulaştı. 
MANİSA VE AFYON’DA BÜYÜK DÜŞÜŞ 
Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör Başkanı Muham-
met Öztürk, Ege Bölgesi’nin ihracat performansını 
değerlendirirken küresel ticaretteki yavaşlama, 
artan maliyetler ve düşük kur baskısına rağmen böl-
genin üretim gücünü koruduğunu söyledi. Denizli, 
Balıkesir, Muğla, Kütahya ve Uşak’ın yılın ilk beş 

ayında ihracatlarını artırmayı başardığını belirten 
Öztürk, İzmir ve Aydın’ın ise geçen yılki seviyelerini 
büyük ölçüde koruduğunu ifade etti. Manisa ve Afy-
onkarahisar’ın ise ihracat kayıplarıyla öne çıktığını 
dile getiren Öztürk, “Manisa ve Afyonkarahisar, 
2026 yılının ilk beş ayında toplam 487 milyon 
dolarlık ihracat kaybıyla dikkat çekti. Küresel talebin 
canlanması ve ihracatçının rekabet gücünü artıra-
cak adımların atılması halinde Ege Bölgesi’nin yıl so-
nunda 45 milyar dolarlık ihracat hacmine ulaşması 
mümkün görünüyor” dedi. 

Manisa Celal Bayar Üniversite-
si'nde mezuniyet coşkusu üç 
farklı yerleşkede yaşandı. Güzel 
Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık 
Fakültesi, Akhisar Yerleşkesi ile 
Gördes Meslek Yüksekokulu'nda 
düzenlenen törenlerde öğren-
ciler diplomalarını alarak yeni 
hayatlarına ilk adımı attı. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi'nde (MCBÜ) 2025-
2026 Eğitim-Öğretim Yılı mezuniyet heyecanı üç 
farklı yerleşkede düzenlenen törenlerle yaşandı. Şe-
hzadeler Yerleşkesi'nde Güzel Sanatlar, Tasarım ve 
Mimarlık Fakültesi, Akhisar Yerleşkesi'nde Tütün 
Eksperliği Yüksekokulu ile Meslek Yüksekokulu ve 
Gördes Meslek Yüksekokulu öğrencileri diploma-
larını alarak meslek hayatlarına uğurlandı. 
Şehzadeler Yerleşkesi Spor Bilimleri Fakültesi Çim 
Saha'da gerçekleştirilen Güzel Sanatlar, Tasarım ve 
Mimarlık Fakültesi Mezuniyet Töreni'ne Rektör Prof. 
Dr. Rana Kibar, rektör yardımcıları, akademisyenler, 
öğrenciler ve aileleri katıldı. 
Törende konuşan fakülte birincisi Gamze Unus, 
farklı yollardan gelen öğrencilerin ortak hedeflerde 
buluştuğunu belirterek, eğitim sürecinde yalnızca 
bilgi ve deneyim değil, önemli değerler de 

kazandıklarını söyledi. Güzel Sanatlar, Tasarım ve 
Mimarlık Fakültesi Dekan Vekili Prof. Dr. Murat Taş 
ise öğrencilerin sanat, tasarım ve mimarlık alan-
larında ülkeye değer katacak bireyler olarak 
yetişmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar da mezuniyetin bir veda 
değil, yeni bir başlangıç olduğunu ifade ederek, 
öğrencilerin bilgi, beceri ve estetik bakış açılarıyla 
geleceğe önemli katkılar sunacaklarına inandığını 
söyledi. 
AKHİSAR'DA ÇİFTE MEZUNİYET SEVİNCİ 
MCBÜ Akhisar Yerleşkesi'nde ise Tütün Eksperliği 
Yüksekokulu ile Akhisar Meslek Yüksekokulu öğren-
cileri mezuniyet coşkusu yaşadı. 
Törene katılan Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, mezu-
niyetin uzun ve emek dolu bir sürecin ardından 
gelen önemli bir dönüm noktası olduğunu be-
lirterek, öğrencilerin bilgi, beceri ve sorumluluk bil-

inciyle meslek hay-
atına adım attıklarını 
ifade etti. 
Akhisar Meslek Yük-
sekokulu birincisi Sü-
leyman Çağırkan, 
üniversite hayatının 
kendilerine önemli 
bilgi ve deneyimler 
kazandırdığını belir-
tirken, Tütün Eksper-
liği Yüksekokulu 
birincisi Serhat 
Yıldırım ise eğitim 
süresince yalnızca 
mesleki bilgi değil, 
sorumluluk ve disiplin anlayışını da öğrendiklerini 
vurguladı. 
Dereceye giren öğrencilere ödüllerinin verilmesinin 
ardından mezunlara diplomaları takdim edildi ve 
tören geleneksel kep atma seremonisiyle sona erdi. 
GÖRDES'TE 250 ÖĞRENCİ MEZUN OLDU 
Gördes Meslek Yüksekokulu'nun 31. Dönem Mezu-
niyet Töreni ise Gördes Yerleşkesi etkinlik alanında 
gerçekleştirildi. Törende 250 öğrenci mezuniyet 
sevinci yaşadı. 
Programa Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin, 
Gördes MYO Müdürü Prof. Dr. Selim Duramaz, ilçe 
protokolü, akademik ve idari personel ile öğrencilerin 
aileleri katıldı. 
Okul birincisi Zeynep Güner, mezunlar adına yaptığı 
konuşmada üniversite yıllarında edindiği bilgi, 

deneyim ve dostlukların önemine değinerek ailesine 
ve akademisyenlere teşekkür etti. 
Gördes MYO Müdürü Prof. Dr. Selim Duramaz ise 
mezuniyetin yalnızca bir bitiş değil, yeni başlangıçların 
kapısı olduğunu belirterek öğrencilerin etik değerler-
den ayrılmadan meslek hayatlarında başarılı olacak-
larına inandığını söyledi. 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin de mezun 
öğrencileri tebrik ederek üniversite eğitiminin yalnızca 
mesleki bilgi değil, aynı zamanda sorumluluk bilinci ve 
eleştirel düşünme becerisi kazandırdığını ifade etti. 
Üç farklı yerleşkede gerçekleştirilen törenlerde derec-
eye giren öğrencilere başarı belgeleri ve ödülleri ver-
ilirken, mezunlar diplomalarını aldıktan sonra kep 
atarak üniversite hayatlarına veda etti. MCBÜ'de 
yaşanan mezuniyet coşkusu, öğrenciler ve aileleri için 
unutulmaz anlara sahne oldu. İHA 

MCBÜ'de öğrenciler geleceğe 
umutla uğurlandı 

Manisa’nın aylık 
ihracatı sert düştü 
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Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde geçirdiği moto-
siklet kazası sonucu 
yaşamını yitiren 22 yaşın-
daki Jandarma Uzman 
Çavuş Mustafa Pak için 
Manisa İl Jandarma Ko-
mutanlığı’nda tören 
düzenlendi. Genç uzman 
çavuş, dualarla mem-
leketi Erzincan’a uğur-
landı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’nın Alaşehir ilçesinde görevli 22 
yaşındaki Jandarma Uzman Çavuş 
Mustafa Pak, önceki gün geçirdiği mo-
tosiklet kazasında hayatını kaybetti. Acı 
haberin ardından Manisa İl Jandarma 
Komutanlığı’nda düzenlenen törende 
Pak’ın özgeçmişi okunurken, mesai 
arkadaşları ve yakınları da hazır bu-
lundu. Duygusal anların yaşandığı 
törende, Mustafa Pak’ın annesi Arzu 
Pak, babası Bekir Pak ve yakınları 
ayakta durmakta güçlük çekti. Duaların 
edilmesinin ardından Pak’ın naaşı, 
defnedilmek üzere memleketi Erzin-
can’a gönderildi. Öte yandan Mustafa 
Pak’ın üç erkek kardeşi olduğu ve geçen 

yıl Manisa’nın Kırkağaç ilçesinde göreve 
başladığı öğrenildi. Genç yaşta hayatını 
kaybeden uzman çavuşun vefatı, görev 
yaptığı teşkilatta ve yakın çevresinde 
büyük üzüntüye neden oldu. Törene 
Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgen-

eral İlhan Şen, Manisa Vali yardımcısı 
Erhan Güney, Şehzadeler Kaymakamı 
Fatih Genel, Alaşehir Kaymakamı Alper 
Faruk Güngör, Jandarma Uzman Çavuş 
Mustafa Pak’ın ailesi ve arkadaşları 
katıldı.  

Halkın sağlığına ve gıda güvenliğine önem veren Yunusemre 
Belediyesi, ilçede faaliyet gösteren marketleri denetlemeyi 
sürdürüyor. 16 markette yapılan denetimlerde son kullanma 
tarihi geçmiş ürünlere imha edilmek üzere el konuldu. 
 
Yunusemre Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, halk sağlığını korumak amacıyla denetimlerini sık-
laştırdı. Ekipler, ilçedeki marketlerde vergi levhası, ruhsat, hijyen ve son kullanma tarihi kon-
trolleri gerçekleştirdi. 16 markette yapılan denetimlerde, mevzuata uygunluğu bulunmayan bir 
iş yerinde son kullanma tarihi geçmiş ürünler tespit edildi. Tespit edilen ürünlere imha edilmek 
üzere el konuldu. 
Muradiye Mahallesi İstasyon Caddesi üzerindeki marketlerde yapılan denetimlerde, çeşitli 
markalara ait toplam 110 kilogram kedi ve köpek maması bulundu. Son kullanma tarihi geçmiş 
olduğu belirlenen mamalar, ekipler tarafından muhafaza altına alınarak gerekli işlemlerin ardın-
dan imha edildi.  İHA   

Sarıgöl Kaymakamı 
Halil Dalak, Baharlar 
Mahallesi'ndeki or-
manlık alanlar ve 
orman yollarında in-
celemelerde bu-
lundu. Yangın riskine 
karşı alınan tedbir-
leri yerinde 
denetleyen Dalak, 
hazırlıkların son du-
rumuna ilişkin bilgi 
aldı. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, 
Sarıgöl Orman İşletme Şefi Emin 
Şıvka ile birlikte Baharlar Ma-
hallesi'nde orman yangınlarına karşı yürütülen çalış-
maları yerinde inceledi. 
Geçtiğimiz günlerde Şeyhdavutlar ve Karacaali mahal-
lelerinde orman yangınlarına yönelik alınan önlemleri 
denetleyen Kaymakam Dalak, bu kez Baharlar Mahalle-
si'ndeki ormanlık alanlar ve ulaşım yollarında incelemel-
erde bulundu. Yangınla mücadele kapsamında yürütülen 
çalışmalar hakkında Orman İşletme Şefi Emin Şıvka'dan 
bilgi alan Dalak, ekiplerin hazırlık durumunu değer-
lendirdi. 
İncelemeler sırasında yangın anında müdahaleyi hız-
landıracak orman yolları, su havuzları ve kritik noktalar-

daki tedbirler gözden geçirildi. 
Sarıgöl Orman İşletme Şefi Emin Şıvka, yangın sezonuna 
yönelik tüm hazırlıkların tamamlandığını belirterek, 
"Yangınlara karşı ekiplerimiz hazır durumda. Su havu-
zlarımız dolu, orman yollarımızın bakım ve düzen-
lemeleri yapıldı. Ayrıca yüksek kesimlerde meydana 
gelebilecek yangınların ekiplerimize hızlı şekilde ulaştırıl-
ması için gerekli tüm tedbirleri aldık." dedi. 
Kaymakam Halil Dalak da orman yangınlarının önlen-
mesinde erken müdahalenin önemine dikkat çekerek, 
alınan tedbirlerin titizlikle sürdürüldüğünü ifade etti. 
İHA 

Manisa'nın Salihli ilçesinde hafta sonu etk-
ili olan şiddetli sağanak yağış, hayatı olum-
suz etkiledi. İlçe genelinde çok sayıda ev 
ve iş yerini su basarken, Özyurt Ma-
hallesi’nde sel sularının ortasında kalan 
kadın ölümden döndü. 
 
Cumartesi günü akşam saatlerinde etkili olan sağanak yağış son-
rası cadde ve sokaklar göle dönerken, bazı tarım arazileri de sular 
altında kaldı. Yağışın en fazla etkilediği noktalardan biri olan 
Özyurt Mahallesi’nde sel suları bir evin içinden geçti. O sırada 
evde bulunan Hanife Mazı, yaşadığı korku dolu anları anlattı. Sel 
sularının arka bahçeden bir anda eve dolduğunu belirten Mazı, 
kısa sürede yükselen su nedeniyle dışarı çıkamadığını söyledi. 
Kapıyı açmaya çalıştığı sırada su seviyesinin boynuna kadar 
ulaştığını ifade eden Mazı, "Evimizin arka bahçesinden gelen sel 
suları bir anda içeriye girmeye başladı. Sular o kadar kısa sürede 
yükseldi ki dış kapıyı açmaya fırsatım olmadı. Kapıyı açmaya 
çalışırken su boynuma kadar geldi. Kendimi tekrar arka bahçeye 

attım, oradan da terasa çıktım. Daha sonra komşularımın yardımıyla bulunduğum 
yerden kurtarıldım" dedi. 
Sel baskını nedeniyle evde bulunan eşyaların kullanılamaz hale geldiğini belirten 
Mazı, yaşadığı mağduriyetin büyük olduğunu söyledi. 
Öte yandan Salihli Belediyesi ekipleri, selden zarar gören evde temizlik ve hasar 
tespit çalışmalarına başladı. Salihli Belediye Başkan Yardımcısı Selim Akbıyıkoğlu, 
ekiplerin bölgede gerekli çalışmaları yürüttüğünü belirterek, mağdur aileye her 
türlü desteğin sağlanacağını ifade etti.  İHA 

Jandarma Uzman Çavuş  
son yolculuğuna uğurlandı 

Marketlere sıkı denetim 

Orman yangınlarına karşı 
alarm seviyesi yükseldi 

Sel suları evinin içinden geçti 
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AK Parti Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut, Gençlik ve Spor 
Bakanı ve İzmir Milletvekili 
Mehmet Muharrem Kas-
apoğlu’nun Kula ilçe girişinde yer 
alan fotoğraf kaldırılmasına tepki 
gösterdi. 
 
Başkan Turgut, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Kula’mızın yetiştirdiği önemli devlet adamlarından 

biri olan önceki dönem Gençlik ve Spor Bakanımız 
ve İzmir Milletvekilimiz Sayın Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu’nun Kula ilçemiz girişinde yer alan fo-
toğrafının kaldırılması ve yerine Kula Belediye 
Başkanı Sayın Hikmet Dönmez’in fotoğrafının 
konulması kamuoyunda haklı soru işaretlerine 
neden olmuştur. Sayın Kasapoğlu, görev yaptığı 
süre boyunca yalnızca Bakanlık makamında değil, 
her fırsatta Kula’nın ihtiyaçlarıyla ilgilenmiş, ilçem-
ize ve ilimize değer katan yatırımların hayata geçir-
ilmesinde önemli katkılar sunmuştur. Kula’nın 
kalkınması adına ortaya koyduğu gayret ve 
hemşehrileriyle kurduğu güçlü bağ herkes tarafın-

dan bilinmektedir. Bu nedenle, ilçemize hizmet 
etmiş ve Kula’nın adını ülke genelinde başarıyla 
temsil etmiş bir ismin görmezden gelinmesini 
doğru bulmuyoruz” dedi. 
VEFA DUYGUSU SİYASETİN ÜSTÜNDE OLMALI 
Toplumların hafızasını güçlü kılan unsurların; kişisel 
tercihler değil, ortaya konulan hizmetler ve 
bırakılan eserler olduğunu belirten Turgut, “Hiç 
kimsenin yaptığı hizmetlerin unutulmasını iste-
meyeceği gibi, Kula halkı da ilçesine katkı sunan 

değerlerine sahip çıkmayı sürdürecektir. Vefa duy-
gusunun siyasi görüşlerin üzerinde tutulması gerek-
tiğine inanıyor, Sayın Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu’na yönelik bu tasarrufun kamu vic-
danında karşılık bulmadığını ifade ediyoruz. Ku-
la’nın yetiştirdiği ve ülkemize hizmet etmiş değerli 
isimleri görmezden gelerek siyasi rant devşirme 
çabasına girenleri milletimizin takdirine bırakıyor, 
bu vefasız yaklaşımı şiddetle kınıyoruz” ifadelerini 
kullandı. HABER MERKEZİ 

AK Parti İl Başkanı Turgut’tan Kula 
Belediye Başkanı Dönmez’e tepki 

İl Tarım Müdürü Karayılan'dan Başkan Türek'e teşekkür ziyareti  
Manisa Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, Manisa Organize Sanayi Bölgesi Başkanı Sait Türek'i ziyaret etti. Karayılan, ziyarette Sait Türek’e “Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı” na vermiş 
oldukları desteklerden dolayı teşekkür ziyaretinde bulundu. Ziyaretinde İl Müdürüne İl Müdür Yardımcısı Serdar Mersinli, Gıda ve Yem Şube Müdürü Dr. Defne Bacınoğlu eşlik etti. HABER MERKEZİ 

Manisa’da orman yangınlarını ön-
lemek amacıyla gönüllü görev 
yapan iki kamu çalışanı, eşek arısı 
sokması sonucu fenalaşan öğret-
meni zamanla yarışarak hastan-
eye ulaştırdı. Bilincini kaybetmek 
üzere olan vatandaş, "Onlar ol-
masaydı bugün hayatta olmaya-
bilirdim" dedi. 
 
Manisa Valiliği Orman Yangınlarıyla Mücadele 
Komisyonu tarafından 1 Haziran-31 Ekim 2026 tar-

ihleri arasında ormanlık alanlara girişlerin yasaklan-
masının ardından, mahallelerde koordinasyon 
sağlamak ve farkındalık çalışmaları yürütmek üzere 
görevlendirilen gönüllü kamu çalışanları, ormanları 
korurken bir vatandaşın da hayatını kurtardı. 
Manisa'nın Şehzadeler ilçesine bağlı Hacıhaliller Ma-
hallesi kırsalında gönüllü olarak görev yapan kamu 
çalışanları Mustafa Tire ve Cihat Bilir, yolda yardım 
isteyen bir sürücüyle karşılaştı. Sürücü Ergun 
Karaca Çakır (32), kendisini eşek arısının soktuğunu 
ve aracını kullanamayacak durumda olduğunu be-
lirterek yardım talebinde bulundu. 
"ARI SOKMASINA ALERJİM OLDUĞUNU 
BİLMİYORDUM" 
Hafta sonu babasıyla birlikte Hacıhaliller Mahalle-
si'nden Yeşilköy istikametine doğru seyir 
halindeyken açık camdan içeri giren eşek arısı 
tarafından sokulduğunu anlatan Ergun Karaca 
Çakır, kısa süre sonra fenalaşmaya başladığını 
söyledi. 

Arı sokmasına karşı alerjisi olduğunu 
bilmediğini ifade eden Çakır, "Bir süre 
sonra belirtiler ortaya çıkmaya başladı. 
Araç kullanıyordum ama gözlerim karar-
maya başladı. Direksiyon hakimiyetini 
kaybetmeden aracı kenara çektim. 
Babamın da gözleri iyi görmüyor, bizi geri 
götürecek durumda değildi. Tam o sırada 
yoldan geçen aracı gördüm. Kendilerine 
arı soktuğunu söyledikten sonra 
araçlarına bindim. Sonrasını hiç hatırlamıyorum. Sağ 
olsunlar beni hastaneye ulaştırmışlar. Daha sonra 
mahalle muhtarına giderek kendilerine ulaşmak ve 
teşekkür etmek istediğimi söyledim." dedi. 
112 İLE ANBEAN İRTİBAT KURDULAR 
Fenalaşan vatandaşın bilincini giderek kaybettiğini 
belirten gönüllü kamu çalışanlarından Mustafa Tire, 
durumu vakit kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkez-
i'ne bildirdiklerini söyledi. 
Tire, "Arkadaşımızı aracımıza aldıktan hemen sonra 
112'yi arayarak durumu bildirdik. Ambulansın yolda 
bizi karşılayacağı söylendi. Yol boyunca 112 Komuta 
Merkezi ve ambulans ekibiyle sürekli iletişim 
halinde kaldık. Konumumuzu anbean paylaştık. 
Manisa çevre yolundaki kırmızı ışıklarda vatandaşın 
nefes almakta zorlandığını fark ettik. Tam o sırada 
ambulansla buluşarak kendisini sağlık ekiplerine 
teslim ettik. Ardından acil müdahalesi yapıldı." diye 
konuştu. 
"SAĞLIKLI OLDUĞUNU GÖRÜNCE MUTLU 
OLDUK" 
Gönüllü kamu çalışanlarından Cihat Bilir ise has-
tanede tedavisi tamamlanan vatandaşın kendilerine 
ulaşarak teşekkür etmek istediğini öğrendiklerini 
belirtti. 
Muhtarlık aracılığıyla iletişim kurduklarını ifade 

eden Bilir, "Kendisinin de öğretmen olduğunu son-
radan öğrendik. Biz mahalle sakinlerinden biri 
olduğunu düşünmüştük. Daha sonra irtibata 
geçerek ziyaret ettik. Sağlıklı olduğunu görünce çok 
mutlu olduk." dedi. 
"HEM ORMANI KORUDULAR HEM DE BİR CAN 
KURTARDILAR" 
Kendisine yardım eden Mustafa Tire ve Cihat Bilir'e 
teşekkür eden Ergun Karaca Çakır, yaşadığı olayın 
kendisi için ikinci bir hayat anlamına geldiğini 
söyledi. 
Çakır, "Orman yangınlarını önlemek amacıyla 
gönüllü görev yaptıkları sırada bana denk geldiler. 
Eğer orada olmasalardı bugün belki de hayatta ol-
mayacaktım. Hem orman yangınlarını önlemek için 
görev yapıyorlardı hem de bir can kurtardılar. O 
bölgede başka bir aracın geçip geçmeyeceğini de 
bilmiyoruz. Issız bir alandaydı. Kendilerine teşekkür 
etmek, tanışmak ve helalleşmek istedim. Demek ki 
daha yaşayacak günlerimiz varmış." ifadelerini kul-
landı. 
Orman yangınlarına karşı yürütülen gönüllü çalış-
malar sırasında yaşanan olay, kamu görevlilerinin 
sadece doğayı değil, insan hayatını da korumak için 
gösterdiği fedakarlığın örneklerinden biri olarak 
hafızalara kazındı. İHA    

Ormanı korurken bir can kurtardılar 



Şehzadeler Belediyesi Fen İş-
leri Müdürlüğü’ne 2026 yılının 
ilk beş ayında ulaşan 2 bin 471 
başvurunun 1.994’ü sonuç-
landırıldı. Vatandaşlardan 
gelen taleplerin büyük 
bölümü çözüme kavuşturu-
lurken, kalan başvurular için 
çalışmaların sürdüğü bildirildi. 
 
Şehzadeler Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, 
2026 yılının ilk beş ayına ilişkin başvuru değer-

lendirme raporunu açıkladı. CİMER, 
valilik ve kaymakamlık başvuruların-
dan muhtarlık taleplerine, Çözüm 
Merkezi kayıtlarından vatandaşların 
doğrudan ilettiği taleplere kadar 
birçok farklı kanaldan gelen başvuru-
lar titizlikle değerlendirilerek çözüme 
kavuşturuldu. 
1 Ocak - 31 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında Fen İşleri Müdürlüğü’ne 
ulaşan toplam 2 bin 471 başvurunun 
yüzde 81’ine karşılık gelen 1.994’ü 
sonuçlandırıldı. Kalan 377 başvuru-
nun işlem sürecinin devam ettiği, 
100 başvurunun ise Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi ve diğer kurumların sorumluluk 

alanında bulunan 
konularla ilgili 
olduğu belirtildi. 
Şehzadeler 
Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, 
vatandaşların 
yaşam kalitesini 
artırmaya yönelik 
hizmetlerin kesinti-
siz sürdüğünü 
ifade ederek, gelen 
taleplerin hızlı şek-
ilde değer-
lendirilmesine 
önem verdiklerini 
söyledi. 

Başkan Şimşek, "Şehzadeler Belediyesi olarak 
yurttaşlarımızın yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik hizmetlerimizi aralıksız bir şekilde 
sürdürüyoruz. Bunun yanı sıra, Çözüm 
Merkezimiz ve diğer kurumlardan gelen talep-
leri de hızlı bir şekilde değerlendirmeye alıyor 
ve çözüme kavuşturmak için gayret gösteriy-
oruz. Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe 
genelindeki yol, kaldırım ve üstyapı çalış-
malarının yanı sıra vatandaşlardan gelen talep-
leri de öncelik sırasına göre değerlendirerek 
çözüm üretmeyi sürdürüyor." dedi. 
Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerinin, ilçe genelinde 
altyapı ve üstyapı çalışmalarını sürdürürken 
vatandaşlardan gelen taleplere yönelik çalış-
malarına da devam ettiği bildirildi.  
 
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, gençlerin bağım-
lılık risklerinden korun-
ması, sosyal yönden 
güçlendirilmesi ve istih-
dama erişimlerinin 
desteklenmesinin 
toplumun geleceği açısın-
dan büyük önem taşıdığını 
belirtti. 
 
Vali Özkan, Akhisar Kaymakamlığı 
öncülüğünde ve Akhisarlı iş insanlarının 
katkılarıyla hazırlanan, İçişleri Bakanlığı 
Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü 
tarafından desteklenen "Bağımsız 
Yaşam, Güvenli Yarınlar" Projesi'nin açılış 
toplantısına katıldı. 
Programda konuşan Özkan, projenin 
gençlerin sağlıklı, güvenli ve bilinçli bir 
geleceğe hazırlanmasına katkı sağlaya-
cağını ifade etti. 
Uyuşturucu ve zararlı maddelerle mü-
cadelenin günümüzün en önemli kamu 
sağlığı ve güvenlik konularından biri 
olduğunu vurgulayan Özkan, bu mü-
cadelenin yalnızca kolluk kuvvetlerinin 
çalışmalarıyla sınırlı olmadığını söyledi. 

Bağımlılıkla mücadelede talebin azaltıl-
masının önemine dikkati çeken Özkan, 
eğitim, farkındalık ve toplumsal bil-
inçlendirme çalışmalarının bu süreçte 
kritik rol oynadığını kaydetti. 
Aileler ve öğretmenlerin gençlerin bil-

inçlendirilmesinde önemli sorumluluklar 
üstlendiğini belirten Özkan, dijitalleş-
menin çocukların risklerle daha erken 
yaşta karşılaşmasına neden olduğunu, 
bu nedenle koruyucu ve önleyici çalış-
maların artırılması gerektiğini ifade etti. 

Eğitim kurumlarının bağımlılıkla mü-
cadelede merkezi bir konumda bulun-
duğunu dile getiren Özkan, 
öğretmenlerin akademik eğitimin yanı 
sıra rehberlik görevi de üstlendiğini 
söyledi. 
Projenin, ulusal ve yerel düzeyde hazır-
lanan eylem planlarının sahaya yansı-
ması açısından önemli bir model 
olduğunu belirten Özkan, emeği geçen 
kurum ve kuruluşlara teşekkür etti. 
Toplantıda gerçekleştirilen proje tanıtım 
sunumunun ardından Manisa Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Hastanesi AMATEM 
Psikoloğu Serkan Bozkurt tarafından 
"Bağımlılıkta Risk Faktörleri" konulu 

seminer verildi. 
13-24 yaş aralığındaki gençlere yönelik 
hazırlanan proje kapsamında, bağımlılık 
risklerinin erken dönemde tespit 
edilmesi, koruyucu ve önleyici çalış-
maların yürütülmesi ve gençlerin istih-
dam süreçlerine erişimlerinin 
desteklenmesi hedefleniyor. 
Proje çerçevesinde gençlerin psikolojik, 
sosyal ve mesleki gelişimlerine yönelik 
eğitim ve rehberlik faaliyetleri gerçek-
leştirilecek. 13-18 yaş grubunda ko-
ruyucu çalışmalar ön planda tutulurken, 
18-24 yaş grubuna yönelik kariyer plan-
lama ve istihdam odaklı faaliyetler uygu-
lanacak.   Haber Merkezi 

Yeşilay ve Kızılay Manisa 
Şubesi işbirliğiyle Fatih 
Anadolu Lisesi ev 
sahipliğinde "Bir Cihan 
Tasavvuru: Fatih Sultan 
Mehmet" programı 
düzenlendi. Mehteran 
takımının marş icrasıyla 
başlayan program, tem-
atik stantlardaki tarih yol-
culuğu ve Osmanlı dönemi 
musikisinden şiir dinleti-
lerine kadar uzanan çeşitli 
etkinliklerle devam etti. 
 
29 Mayıs İstanbul'un Fethi kutlamaları, 
Kurban Bayramı nedeniyle ertelenmiş 
olup bugün gerçekleştirilen programla 

coşkuyla idrak edildi. Mehteran 
takımının marş icrasıyla başlayan pro-

gram, tematik 
stantlardaki 
tarih yolcu-
luğu ve Os-
manlı dönemi 
musikisinden 
şiir dinletiler-
ine kadar 
uzanan çeşitli 
etkinliklerle 
devam etti. 
Şehr-i Şe-

hzade Manisa'mızın gençlerinin ecdat 
mirasına sahip çıkma gayreti, maziden 
âtiye uzanan bir umut kaynağı oldu. İl 
Müdürü Uğurelli, gençlere hitabında 
kutlu mirası omuzlayan neslin varlığın-
dan duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 
Uğurelli, "İlim ile irfan, sebat ile zafer, 
adalet ile devlet olur." düsturunun 
izinde, ecdadımızın mirasını geleceğe 
taşıyan bu anlamlı organizasyonda 
emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve 
öğrencilerimize teşekkür ediyoruz. Man-
isa Maarif Camiası olarak, Şehzade 
Mehmet'in İstanbul'un hayalini kurarak 

yetiştiği bu topraklarda, aynı vizyon ve 
kararlılıkla nice Fatihler yetişmesi için az-

imle yürümeye devam edeceğiz” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ 
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Şehzadeler 5 ayda binlerce talebi karşıladı 

Vali Özkan:  

Gençleri bağımlılıktan korumak 
ortak sorumluluğumuz 

Fatih Anadolu Lisesi öğrencileri “Bir Cihan Tasavvuru” sergiledi 
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Festivaller şehri Manisa’da yüzyıllardır şölenler düzenleniyor: 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Bereketli toprakları, tarihi ve 
sanayisiyle ön plana çıkan 
Manisa’nın neredeyse 
tüm ilçelerinde yıllardır 
düzenlenen festivaller, 
kentin tarihi ve kültürünü 
tanıtmak için fırsat 
yaratırken ekonomiye de 
katkı sağlıyor. Son yıllarda yal-
nızca Uluslararası Mesir Macunu 
Festivali ile değil, ilçelerinde düzenle-
nen birbirinden farklı festival ve şenlik-
lerle de adından söz ettiren Manisa; 
tarımdan kültüre, geleneksel sporlar-
dan gastronomiye kadar geniş bir yel-
pazede gerçekleştirilen etkinliklere ev 
sahipliği yapıyor. Mesir'den üzüme, 
kavundan kiraza, çilekten bağ 
yaprağına kadar uzanan festivaller zin-
ciriyle Manisa, "festivaller şehri" olma 
yolunda ilerliyor. 
İLÇELERİN TANITIMI  
FESTİVALLERLE YAPILIYOR 
Manisa'nın en köklü organizasyonu 
olan ve bu yıl 486’ıncısı düzenlenen 
Mesir Macunu Festivali her yıl yüz bin-
lerce ziyaretçiyi ağırlarken, ilçelerde 
düzenlenen festivaller de turizm 
açısından hareketlilik sağlıyor. Gölmar-
mara'da bu yıl haziran ayında ikincisi 
düzenlenen Bağ Yaprağı Festivali, 
ilçenin ekonomik değerlerinden biri 
olan asma yaprağının tanıtımına katkı 
sunarken, Sarıgöl'de Eylül ayında 18’in-
cisi düzenlenecek olan Sultani Üzüm 
Festivali ise ilçenin en önemli tarımsal 
ürünü olan üzümün tanıtımına katkı 

sağlıyor.  
AKHİSAR VE 

KIRKAĞAÇ’TA Y 
ÜZYILLARDIR SÜREN GELENEK 
Akhisar'da kültürel mirasın önemli bir 
parçası olan ve bu yıl 567’incisi düzen-
lenen Çağlak Festivali’nde her yıl bin-
lerce vatandaş 15. yüzyılda yaşamış 
olan Şeyh İsa’nın memleketi Akhisar’a 
dönmesini büyük coşkuyla kutluyor. 
Kırkağaç’ta ise iki önemli festival ön 

plana çıkıyor. Osmanlı döneminden 
günümüze uzanan ve 400 yılı aşkın 
geçmişe sahip Çam Festivali, bölgenin 

en eski geleneklerinden biri olarak 
yaşatılmaya devam ediyor. Bir 
dönem ara verilen daha sonra ise 
yeniden yaşatılmaya başlanan bu ge-

lenek doğrultusunda bu yıl mayıs 
ayında 165’inci kez festival gerçek-
leştirildi. İlçenin simgesi haline gelen 
ve eylül ayında 48’incisi yapılması 
planlanan Kavun Festivali ise dünyaca 
ünlü Kırkağaç kavununun tanıtımına 
katkı sağlıyor. 
KİRAZDAN ÇİLEĞE YEREL ÜRÜN-
LER ÖN PLANDA 
Alaşehir'de ise bu yıl 22’incisi yapılan 
Uluderbent Kiraz Festivali, üreticiler ile 
vatandaşları bir araya getirirken, Se-
lendi'de geçen yıl ilk kez gerçekleştir-
ilen Cirit ve Tütün Festivali ise 

geleneksel sporlar ile tarımsal üretimi 
aynı çatı altında buluşturuyor. 
Köprübaşı'nda 22’ncisi gerçekleştirilen 
Çilek Festivali üreticilere destek 
olurken, Gördes'in Börez Mahalle-
si'nde 4’üncüsü düzenlenen Kiraz Fes-
tivali de binlerce ziyaretçiyi ağırlıyor. 

Manisa’nın kültürü bu 
festivallerde yaşıyor 
Türkiye’nin en önemli tarihi ve kültürel merkezlerinden biri olan Manisa, yüzyıllardır devam eden geleneksel festivalleriyle de tanınan bir 
şehir. Ancak Manisa sadece 486 yıldır devam eden Mesir Festivali ve 567 yıldır Akhisar’da süregelen Çağlak Festivali değil, il genelindeki 17 
ilçede her yıl düzenlenen ve birbirinden renkli geleneksel şenliklere de ev sahipliği yapıyor. Üzümden tütüne, ciritten yağlı güreşe kadar 
birçok alanda düzenlenen festivaller, hem Manisa ekonomisine katkı sağlıyor hem de ilçelerin tanıtımında önemli rol oynuyor. 
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Saadet Partisi Manisa İl Başkanı 
Zekayi Yılmaz, çocukların güvenli 
ve sağlıklı ortamlarda büyüye-
bilmesi için şehir planlamalarında 
çocuk dostu uygulamalara daha 
fazla önem verilmesi gerektiğini 
söyledi. Yılmaz, yaptığı açıklamada 
çocukların oyun hakkının temel bir 
hak olduğunu vurgulayarak, yerel 
yönetimlerin bu konuda daha du-
yarlı davranması gerektiğini ifade 
etti. 
 
Saadet Partisi Manisa İl Başkanı Zekayi Yılmaz, 
yaptığı açıklamada, “Kentler sadece binalar-
dan, yollardan ve altyapıdan ibaret değildir. 
Bir şehrin gerçek değeri, çocuklarına sunduğu 
yaşam kalitesiyle ölçülür. Çocukların güvenle 
oynayabildiği, ailelerin huzurla vakit geçire-

bildiği ve her bireyin kendini ait hissedebildiği şehirler, aynı zamanda güçlü ve sağlıklı toplumların temelini oluşturur. 
Yapılan araştırmalar, ülkemizde birçok çocuğun güvenli ve nitelikli oyun alanlarına erişimde zorluk yaşadığını ortaya 
koymaktadır. Mahalleler arasında park dağılımındaki eşitsizlikler, bakım eksiklikleri, güvenlik sorunları ve engelli çocuk-
ların kullanımına uygun alanların yetersizliği, çocuklarımızın oyun hakkını tam anlamıyla kullanmalarının önünde 
önemli engeller oluşturmaktadır. Oysa oyun, çocuklarımız için temel bir haktır” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Uşak'ta düzenlenen 
ANALİG 1. Etap Greko-
romen Güreş Müs-
abakaları'nda 
mücadele eden 
Yunusemre Belediye-
sporlu sporcular, 3 
bronz madalya 
kazanırken, birçok 
sporcu da ilk 10 
içerisinde yer aldı. 
 
Uşak'ta düzenlenen Anadolu Yıldı-
zlar Ligi (ANALİG) 1. Etap Greko-
romen Güreş Müsabakaları'nda 
mücadele eden Yunusemre 
Belediyesporlu sporcular, elde et-
tikleri derecelerle Manisa'nın gu-
ruru oldu. Kırmızı-beyazlı 
sporcular organizasyondan 3 bronz madalya ile dönerken, birçok güreşçi de ilk 10 içerisinde 
yer alma başarısı gösterdi. Yoğun katılımla gerçekleştirilen müsabakalarda mindere çıkan 
sporculardan 38 kiloda Musa Yusuf Tekin, 41 kiloda Ayaz Şulan ve 44 kiloda Muhammed Ali 
Kalay üçüncü olarak bronz madalya kazandı. Turnuvada ayrıca 48 kiloda Nazif Efe Aydoğdu ve 
52 kiloda Berat Bay beşinci, 75 kiloda Hamit Çalgın altıncı, 62 kiloda Ali Yuşa Arvas ile 68 kiloda 
Seyit Ali Yıldız ise sekizinci sırada yer aldı. Elde edilen sonuçlarla Yunusemre Belediyespor, 
altyapıdaki başarısını bir kez daha ortaya koyarken, ilk üçe giren Musa Yusuf Tekin, Ayaz Şulan 
ve Muhammed Ali Kalay önemli bir başarıya daha imza attı. Başarılı sporcular, 7-8 Temmuz tar-
ihlerinde Aydın'da düzenlenecek Türkiye Şampiyonası Finalleri'nde Manisa'yı temsil etmeye 
hak kazandı.  İHA 

Manisa'nın Salihli ilçesinde mey-
dana gelen kuvvetli yağış ve 
ardından oluşan sel felaketinin iz-
lerini silmek amacıyla Manisa 
Büyükşehir Belediyesi tüm birim-
leriyle koordineli bir seferberlik 
başlattı. Afetin ilk anından 
itibaren sahaya sevk edilen 
ekipler, hayatı normale 
döndürmek ve vatandaşların 
mağduriyetlerini gidermek için 
aralıksız çalışıyor. 
 
Yaşanan afet sırası ve sonrasında Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi ve MASKİ Genel Müdürlüğünün tüm 
gücüyle sahada olduğunu vurgulayan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Salihli 
halkının yanında olduklarını vurguladı. Başkan Dut-
lulu, "Salihli ilçemizde yaşanan sel felaketinin 
yaralarını kapatmak ve hayatı normale döndürmek 
adına tüm birimlerimizi sahaya seferber ettik. 
Yaraları hep birlikte sarmak için ekiplerimiz durmak-
sızın çalışıyor. Hiçbir vatandaşımızı yalnız bırakmay-

acak, sahadaki tüm gücümüzle Salihli'mizin yanında 
olmaya devam edeceğiz. Geçmiş olsun Salihli" 
ifadelerini kullandı. 
Sel nedeniyle hasar gören Bahçecik İçme Suyu Ana 
İletim Hattı'ndaki arıza, MASKİ Genel Müdürlüğü 
ekiplerinin yoğun çalışması sonucu tamamen gider-
ildi. Depoların ve hatların dolmasıyla birlikte ilçe 

genelinde su akışı yeniden normale döndü. MASKİ 
ekipleri ayrıca altyapı hatlarında meydana gelen 
diğer olumsuzluklara da müdahalelerini 
sürdürüyor. Ulaşımın aksamaması için harekete 
geçen Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri ise 
taşkın sebebiyle kapanan ya da hasar gören kırsal 
mahalle yollarını temizleyerek yeniden trafiğe 
açıyor. 
İtfaiye Dairesi Başkanlığına bağlı ekipler, kuvvetli 
yağış sonrasında su baskını yaşanan ev, iş yeri ve 
kamusal alanlarda tahliye çalışmalarını titizlikle 
yürüttü. Yağışın ardından cadde, sokak ve meydan-
larda biriken çamur ve atıklar ise Kent Estetiği ile 
Temizlik İşleri ekipleri tarafından hızla temizlendi. 
Afetin sosyal ve ekonomik etkilerini azaltmak için 

Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı da harekete 
geçti. Ekipler, hafta başı itibarıyla selden etkilenen 
hanelerde detaylı hasar tespit çalışmalarına başladı. 
Yapılacak incelemelerin hemen ardından mağ-
duriyet yaşayan vatandaşlara hızla nakdi yardım ve 
eşya desteği ulaştırılacağı belirtildi. 
Manisa Büyükşehir Belediyesinin, Salihli'de hayat 
tamamen normale dönene kadar çalışmalarını 
kesintisiz sürdüreceği bildirildi.   İHA 

Saadet Partisi İl Başkanı Yılmaz: 

Çocuk dostu uygulamalara 
daha fazla önem verilmeli 

Demirköprü Barajının 
çevresi çöplerle doldu 
Manisa’nın Salihli ilçesindeki Demirköprü Barajı, kartpostallık man-
zarasıyla Salihli ve Demirci istikametine doğru ilerleyen yolculara 
huzur veren bir mola noktası sunuyor. Ancak baraj manzarasının 
izlenen seyir alanlarında baş gösteren çevre kirliliği, duyarlı vatan-
daşların tepkisini çekiyor. 
 
Demirköprü Barajının rahatlıkla izlendiği Salihli - Demirci yolunu 
kullanan vatandaşlar, Demirköprü Barajı’nın yeşili ve maviyi bu-
luşturan eşsiz manzarasını izlemek, esen rüzgarla serinlemek ve 
bu dingin anları fotoğraf kareleriyle ölümsüzleştirmek için 
araçlarını seyir noktalarına park ederek mola veriyor. Yolculara 
huzur veren bu muhteşem doğa, ne yazık ki son zamanlarda du-
yarsızca bırakılan atıklar nedeniyle üzücü görüntülere sahne 
oluyor. Barajın sunduğu görsel şöleni izlemek için durulan alan-
larda çevre kirliliği baş göstermeye başladı. Duyarsızca etrafa 
bırakılan pet şişeler, plastik bardaklar, cam şişeler, sigara paket-
leri ve yiyecek ambalajları, doğanın kalbinde kötü görüntüler 
oluşturuyor. Çöplerin arasında ironik bir şekilde "Sıfır Atık" logolu 
ambalajların yer alması ise durumun vahametini gözler önüne 
seriyor. 
BÖLGEDEN GEÇEN YOLCULAR DUYARLI OLMALI 
Bölgedeki bu tezat duruma dikkat çekmek ve toplumsal bir farkındalık oluşturmak 
amacıyla bu konuyu Manisalı fotoğrafçı Oktay Karaduman fotoğraf karelerine yansıttı. 
Barajın muhteşem doğa güzelliği ile mola noktalarında biriken çöpleri aynı zamanda fo-
toğraflayarak çevre kirliliğini gözler önüne seren Oktay Karaduman, doğaseverleri ve 
yolu buradan geçen tüm yolcuları daha duyarlı olmaya davet etti. Geleceğe bu maviyi ve 
yeşili temiz taşımanın herkesin sorumluluğunda olduğunu belirten vatandaşlar, bu özel 
manzara noktalarında geriye sadece güzel hatıraların ve temiz bir doğanın kalması 
gerektiğini vurguluyor. HABER MERKEZİ 

Yunusemreli  
güreşçilerden 
3 madalya 

Büyükşehir Salihli'de yaraları sarıyor 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, 18. Sekapark Altın 
Kemer Yağlı Güreşleri’nde 
başpehlivan olan Akhisarlı Feyzul-
lah Aktürk’ü sosyal medya 
hesabından yayımladığı video ile 
kutlayarak, “Kocaeli'de düzenle-
nen 18. Sekapark Altın Kemer Yağlı 
Güreşleri final müsabakasında rak-
ibini yenerek başpehlivan olan 
değerli hemşehrimiz, kardeşim 
Feyzullah Aktürk’ü yürekten 
tebrik ediyor; başarılarının de-
vamını diliyorum” dedi.” dedi. 
 
NEVİN TOLGAY 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Kocaeli'de düzenlenen 18. 
Sekapark Altın Kemer Yağlı Güreş-
leri final müsabakasında rakiplerini 
eleyerek Başpehlivan olan Akhisarlı 
Feyzullah Aktürk’ü sosyal medya 
hesabından yaptığı video paylaşımı 
ile kutladı. Geçtiğimiz günlerde 2 yıl 
aradan sonra düzenlenen Yuntdağı 
Yağlı Güreşi’nde de ismi herkes 
tarafından bilinen Yağlı Güreşçileri 
yenerek altın kemer kazanan Ak-
türk başarılarına bir yenisini daha 
ekledi.  
“YÜREKTEN TEBRİK EDİYO-
RUM” 
Başarı merdivenini emin adımlarla 

tırmanan yağlı güreşçi Aktürk’ün başpehlivan olduğu 
videoyu paylaşan Bahadır Yenişehirlioğlu, “Kocaeli'de 
düzenlenen 18. Sekapark Altın Kemer Yağlı Güreşleri 
final müsabakasında rakibini yenerek başpehlivan 
olan değerli hemşehrimiz, kardeşim Feyzullah Ak-
türk’ü yürekten tebrik ediyor; başarılarının devamını 
diliyorum” dedi. 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
Manisalı pehlivana kutlama 



17 Haziran 2026 Çarşamba
  8

Manisa Özel Grandmed-
ical Hastanesi Başhekimi 
ve Genel Cerrahi Uzmanı 
Op. Dr. Mümtaz Kahya, 
kadınların yaşadığı en 
önemli sağlık sorunların-
dan biri olan meme 
kanseri hakkında önemli 
açıklamalarda bulundu. 
Op. Dr. Kahya, meme 
kanserinde erken 
teşhisin hayat  
kurtardığına işaret  
ederek, “Bu nedenle 
kadınların düzenli olarak 
kendilerini muayene et-
meleri, 40 yaş ve üz-
erindeki bireylerin ise 
yılda bir kez mamografi 
çektirmeleri büyük 
önem taşır” dedi. 
 
MERYEM TUNCER 
1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası kap-
samında açıklamalarda bulunan 
Grandmedical Hastanesi Başhekimi ve 
Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Mümtaz 
Kahya, meme kanserinin erken teşhis 

edilmesinin tedavi başarısını büyük 
ölçüde artırdığını vurguladı. Op. Dr. 
Mümtaz Kahya, meme kanserinin 
kadınlarda en sık görülen kanser tür-
lerinden biri olduğunu belirterek, 
“Erken evrede tespit edilen meme 
kanseri, uygun tedavi yöntemleriyle 
tamamen iyileştirilebilir. Bu nedenle 
kadınların düzenli olarak kendilerini 
muayene etmeleri, 40 yaş ve üz-
erindeki bireylerin ise yılda bir kez 
mamografi çektirmeleri büyük önem 
taşır” diye konuştu. 
DÜZENLİ KONTROLLER  
YAPILMALI 
Kanserin erken teşhis edilmesi için 
düzenli doktor kontrollerinin aksatıl-
maması gerektiğine dikkat çeken Op. 
Dr. Kahya, “Kendi kendine muayene 
alışkanlığı kazanmak, herhangi bir kitle 
ya da anormal bir durum fark 
edildiğinde vakit kaybetmeden dok-
tora başvurmak hayat kurtarıcı olabilir. 
Özellikle ailesinde meme kanseri 
öyküsü bulunan kadınların daha 
dikkatli olması gerekiyor" ifadelerini 
kullandı. 

SAĞLIKLI YAŞAM RİSKKLERİ 
DÜŞÜRÜYOR 
Sağlıklı beslenme, düzenli egzersiz ve 
stresten uzak bir yaşam tarzının meme 
kanseri riskini azaltmada önemli 
olduğunu dile getiren Kahya, "Obezite, 
sigara ve alkol tüketimi gibi risk faktör-
lerinden uzak durmak, bağışıklık sis-
temini güçlü tutarak kanserin oluşum 
riskini azaltır. Ayrıca, dengeli beslenme 
ve hareketli bir yaşam tarzı benimse-
mek genel sağlığımızı korumak adına 
büyük önem taşır" şeklinde konuştu. 
TEDAVİ SÜRECİNDE DESTEK ALIN-
MALI 
Meme kanseri tedavisinde erken 
teşhisin yanı sıra hastaların psikolojik 
olarak desteklenmesinin de önemli 
olduğunu belirten Kahya, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Tedavi sürecinde 
hastalarımızın yalnız olmadıklarını his-
setmeleri, morallerini yüksek tutmaları 
iyileşme sürecini olumlu yönde etk-
ileyebilir. Aile ve sosyal çevrenin 
desteği bu noktada büyük bir rol 
oynuyor. Meme kanseri erken teşhis 
edildiğinde tedavi şansı çok yüksektir. 
Unutmayalım ki erken teşhis hayat 
kurtarır. 

Man
sa Hasan Türek Anadolu L
ses
 (HTAL) tarafından kültür ve 
sanat geces
 düzenlend
. Yunusemre Beled
yes
 Ferd
 Zeyrek M
llet 
Çarşısı’nda düzenlenen gecede Yeş
lçam şarkılarıyla coşturdu, haya-
tın 
ç
nden ş

rlerle duygulandırdı. Müz
k öğretmen
 Gül İmren ve 
Türk D
l
 ve Edeb
yatı öğretmen
 Fatma Vural'ın hazırladığı Kültür ve 
Sanat geces
ne katılım çok yüksekt
. Vel
ler geçm
ştek
 şarkılar ve 
ş

rlerle duygusal anlar yaşadı. 

 
Okul Müdürü Ersel Yılmaz, gecede yap-
tığı konuşmada, “Gecem	ze emeğ	 
geçen yetenekl	 öğrenc	ler	m	z	 kutluyo-
rum. Orkestra ek	b	 müz	kler	 	le öğren-
c	ler	m	ze ve öğretmenler	m	ze eşl	k 
ett	. Çok 	y	yd	ler. Yeş	lçam şarkıları b	z-
ler	 geçm	şe götürdü, ş		rler 	se duygu-
landırdı. Ayrıca gecen	n sürpr	zler	 HTAL 
a	les	n	n b	r parçası Kant	n Mehmet ve 
B	rnur Koç a	les	ne teşekkür ed	yorum.  
Bu gecen	n hazırlanmasına emeğ	 geçen 
öğretmenler	m	z Gül İmren ve Fatma 
Vural'a teşekkür ed	yoruz” ded	.  
 
HABER MERKEZİ 

Hasan Türek Anadolu Lisesinden 
muhteşem kültür ve sanat gecesi  

Genel Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Mümtaz Kahya

Meme kanserinde erken 
teşhis çok önemli 


